

签约率 99.17%! 杨浦再创纪录——大桥90街坊基地“二次征询”生效 杨浦已完成旧改征收5203户

■记者 杨晓梅

本报讯 99.17%! 6月27日,大桥街道90街坊基地“二次征询”正式签约首日,总户数2909户中,共有2885户居民签约,签约率最终定格在99.17%,达到协议生效比例条件,这个杨浦史上规模最大的单个旧改基地,创造了本区大体量旧改基地签约的新

纪录。截至目前,杨浦已完成旧改征收5203户。

当晚,很多人自发来到基地见证这一历史时刻,“我用手机拍下来发给家里的亲戚看,分享喜悦心情。没想到这么快就旧改成功了,感谢政府让我们安居乐业!”居民杜成美说。

自6月18日,90街坊基地“二次征询”启动预签约达到85%的协议生

效比例条件后,已有旧改居民开始搬离。7月1日,在预签约阶段就签约的林兴才搬家了。“90街坊开始旧改的时候,我就在找房子了,最后还是选的杨浦的房子,离女儿家近一点,可以互相有个照应。”林兴才告诉记者。

此外,在杨浦第一房屋征收事务所的参与下,旧改居民搬家也变得方

便许多。据介绍,根据政策规定,事务所为居民提供免费搬家一车次的服务,居民确定好日期后,到经办人处登记,车辆会准时到其家中搬家,房子腾空后,居民将房屋钥匙交给经办人,经办人再将房屋交给区旧改指挥部委托的第三方物业管理公司看管,最后,居民、房屋征收事务所、物业公司三方在腾空单上盖章、签字,这样就完成了整

个房屋的交接工作。

早早签约、搬家,其背后表明了居民对旧改政策的认可,正如林兴才所说:“我对90街坊基地旧改一直很有信心,生效肯定没问题。”据了解,截至“二次征询”正式签约首日,已有200多户居民搬离了老房,按照协议规定,在接下来的一个月里,签约居民都将搬离,开启新的生活。



6月29日,上海市第二届趣味乒乓球比赛杨浦区选拔赛在区体育馆举行。比赛设置了社会组和家庭组两个组别,推挡计数赛、大手推小手推计数赛和小手推大手推计数赛三个项目,近200名老年乒乓球爱好者和中小学生学习乒乓球爱好者参加。 ■记者 高视

《中医药法》实施两周年 卫监:养生机构不是医疗机构

■记者 毛信慧 文/摄

本报讯 6月27日,在《中华人民共和国中医药法》(以下简称《中医药法》)颁布实施两周年之际,“发扬传承中医药,健康服务你我他”主题宣传活动在长阳创谷举行。活动由市卫健委监督所主办,区卫健委监督所承办。

“中医养生保健机构不是医疗机构,只提供保健服务,不能开展诊疗活动,中医医疗机构要取得《中医诊所备案证》或《医疗机构执业许可证》后方可开展执业活动。”卫生监督人员向企业员工开展普法宣传。

卫生监督人员解释,中医有许多技术方法既可用于疾病的治疗,也可用于日常养生保健,具有医疗、保健的双重性。为区别中医的诊断治疗与预防保健活动,杜绝延误诊治或出现不必要的身体伤害问题,国家中医药管理局明确了针刺、瘢痕灸、发泡灸、牵引、扳法、中医微创类技术、中药灌洗肠以及其他具有创伤



图为卫生监督人员向企业青年宣传《中医药法》。

性、侵入性或者高危性的技术方法、开具中药饮片处方等都属于中医诊疗行为。“一些养生会所、生活美容院,如为顾客提供针灸减肥、针刺放血、穴位埋线、瘢痕灸、发泡灸等‘美容养生’保健服务,就可能涉嫌非法行医。这些技术方法都属于中医诊

疗行为,只有专业医疗机构的执业医师才可以操作。”

区卫生监督部门提醒,消费者如果在接受养生、美容保健时发现商家宣传疾病诊断、治疗或者技术操作具有创伤性、侵入性、高危险性,就要提高警惕。

以更高品质推进建管工作

■记者 杨晓梅

本报讯 6月28日,区建管委机关党支部与市建设交通直属机关党委、市住建委综合规划处、政策研究室、应急保障处党支部,开展庆“七一”主题党日联组学习活动。党员们参观

了黄浦码头旧址浮雕长廊、秦皇岛码头党建服务站及杨浦滨江。

秦皇岛码头党建服务站玻璃外墙上不见“党建”两字,而是用白色的图文标识标明了急救包、雨伞等服务群众的功能,体现了中国共产党全心全意为人民服务的根本宗旨。

参观结束后,党员们纷纷表示,回望先辈追求真理的历程,让他们对“初心、使命”有了更加深刻的认识;党建服务站的种种便民举措,让他们思考如何加强精细化管理,以更高品质、更高水平地推进建管工作,切实增强群众的幸福感、获得感。

“大家微讲堂”第四讲开讲 为什么要培养批判性思维?

■记者 高视

本报讯 近日,以《好想法从哪里来?》为主题的第二季杨浦“大家微讲堂·社区政工师”第四讲活动,在新江湾城街道社区文化活动中心举行,复旦大学法学院副教授熊浩担任主讲人。哔哩哔哩弹幕网和阿米米德视频音频“双频”同步直播。

“好想法从哪里来?”这个问题的背后是批判性思维研究的沉淀。熊浩以“蒋勋说红楼梦”为话题,从打破潜在条件设定、持续性批判性思维、学科交叉三个方面展开了演讲。他用开放、独立、创新的视角剖析问题,用简单事例阐述了批判性思维和通识教育的重要作用。熊浩表示,对于青年而言,拥有批判性思维和思考模式,更有助于认识自我、改变自己、

激励自我。

同时,“大家微讲堂·社区政工师”第四讲活动在12个街道社区党建服务中心,以及长阳创谷、城市概念园等园区楼宇党建服务站开设了分会场,不少高校、园区和社区的青年则以手机移动端、网络平台等方式收看、收听在线直播。

来自园区企业的党员周蔚颇有感触:“每期大家微讲堂,都给我带来不同的思考和感悟。日常生活中需要一些‘杂阅读’,这相当于长期坚持一种思维的锻炼,更有助于在工作中不断提升自我、完善自我。”

第二季“大家微讲堂·社区政工师”第五讲活动,将从新江湾城街道轮值至定海路街道举办,由复旦大学历史系副教授、哈佛大学访问学者姜鹏担任主讲人。

杨浦区拟任干部提任前公示

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选准、选好,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等规定,经区委研究决定,对下列同志进行任前公示。



孟涛,男,1966年11月出生,汉族,籍贯江苏泰兴,大学学历,1987年7月参加工作,2001年12月加入中国共产党,现任杨浦区信访办副主任。拟任杨浦区区委办公室副主任、区政府办公室副主任,区信访办主任。



徐佳,女,1972年11月出生,汉族,籍贯上海,大学学历,公共管理硕士学位,1996年7月参加工作,1999年12月加入中国共产党,现任杨浦区控江路街道党工委副书记。拟任杨浦区控江路街道办事处主任。



纪军,男,1976年12月出生,汉族,籍贯山东肥城,研究生学历,教育学硕士学位,1999年7月参加工作,1997年11月加入中国共产党,现任杨浦区区委组织部副部长、区组织部副部长、区公务员局局长。



曹晓莹,女,1983年6月出生,汉族,籍贯江苏睢宁,研究生学历,管理学硕士学位,2008年7月参加工作,2004年4月加入中国共产党,现任杨浦区财政局人事教育科科长。拟任共青团杨浦区委副书记。

上述公示对象中需执行任职试用期的,按照有关规定实行任职试用期制度。公示时间为:2019年7月2日至2019年7月8日。如对公示对象有情况反映,可在公示期间通过来电、来信、来访等途径向区委组织部反映,联系电话:65415635,12380,55218310(传真);联系地址:杨浦区惠民路800号区委组织部干

部监督室(邮编:200082)。我们将严格遵守党的纪律,履行保密义务。为便于对反映的问题进行调查核实,请在反映问题时,提供具体事实或线索,并提供联系方式,以便我们将核实情况作反馈。

中共杨浦区委组织部
2019年7月2日